



Субботний день 21 апреля в центральной библиотеке горловской городской ЦБС им. Шевченко, выдался на редкость насыщенным. Кроме презентации поэтического альманаха «Вольные стражи весны», о которой мы писали ранее, в этот день также начали работу две довольно интересные и разноплановые выставки, которые представили народный умелец Макар Шкарин и художница Елена Медведева.

Творческий путь Макара Шкарина начался в далеком 1960 году. Именно тогда он увлекся выпиливанием и выжиганием по дереву. В настоящий момент его коллекция насчитывает уже более сотни различных работ. Чего тут только нет: резные вазы и шкатулки, настольные лампы, сундучки и картины, трости и подставки, портреты поэтов, писателей и даже модель поселка, но, не смотря на все это, он не считает свои «поделки» чем-то особенным, более того, часть этих работ до недавнего времени пылилась в чулане.





